
R O L D A N
CATÁLOGO OCTUBRE 2023



  Remate por ZOOM
 31/10 y 1/11 a las 15�00 Hs.

Día 1º  31/10 a las 15�00 Hs.: Lote 1 al 89.
Día 2º  01/11 a las 15�00 Hs.: Lote 90 al 172.

 
Exposición presencial del  24/10 al 30/10 

 en LIBERTAD 1033 (CABA) de Lunes a Viernes de 11 a 19 Hs.

Solicite link para participar al WhatsApp:
1124548538 o 1124546578.

 
 Página Web:  www.roldanjosemaria.com.ar

 E-mail: info@roldanjosemaria.com.ar
Instagram: @roldanjosemaria.subastas

 



LOTE 1
Anónimo

“Composición”
Óleo sobre tela
103 x 103 cm 

BASE: USD 350



LOTE 2
Conti, Raúl 

“El barrilete”
Óleo sobre hardboard 

50 x 70 cm 
Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 400



LOTE 3
Seguí, Antonio

“Escena urbana”
Grabado 

8/50
44 x 66 cm

Firmado y fechado abajo a la derecha
BASE: USD 300



LOTE 4
Presas, Leopoldo

“Jarrón con flores”
Óleo sobre tela

59 x 29 cm
Firmado arriba a la derecha

BASE: USD 700



LOTE 5 
Jarry, Gastón

“Las hermanas” 
Óleo sobre tela 

50 x 60 cm
Firmado abajo derecha

BASE: USD 130 



LOTE 6
Eckell, Ana

“El otro yo del Dr. Merenque”
Grabado  
64 x 99 cm

Titulado, firmado y fechado abajo
BASE: USD 150



LOTE 7
Duarte, Roberto

“Figuras”
Acuarela 
95 x 72 cm

Firmado abajo a la derecha
BASE: USD 900



LOTE 8
Vicente, Forte

“Barcas”
Serigrafía 

14/300
40 x 60 cm 

Firmado abajo a la derecha
BASE: USD 80



LOTE 9
Mazza, Horacio Blas

“Paisaje”
Óleo sobre hardboard

70 x 90 cm.
Firmado y fechado Abajo a la derecha 

 BASE: USD 350



LOTE 10 
Sánchez, Juan Manuel

“Posando”
Técnica mixta 

49 x 31 cm
Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 150



LOTE 11 
Imperiale, Dalmi

“Trabajo de mañana” 
Óleo sobre hardboard

112 x 82 cm
Firmado abajo a la derecha

Obra sin marco 
BASE: USD  150



LOTE 12 
Castagnino, Juan Carlos

“Potro”
Carbonilla 
47 x 62 cm 

Firmado y fechado abajo a la 
izquierda

BASE: USD 170



LOTE 13
Larco, Jorge

“Paisaje de Brasil”
Acuarela sobre papel

43 x 30 cm
Firmado abajo a la izquierda

BASE: USD 100



LOTE 14
Soldi, Raúl 

“Mujeres en descanso”
Técnica mixta 

33 x 48 cm
Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 2.000



LOTE 15
Bruzzone, Alberto

“Personaje”
Pastel sobre papel

70 x 50 cm
Firmado y fechado abajo a la izquierda

BASE: USD 120



LOTE 16
Mac Entyre, Eduardo

“Círculos”
Serigrafía  3/15

56 x 52 cm 
Firmado y fechado abajo a la derecha

BASE: USD 170



LOTE 17
Lopez Armentía , Gustavo

“Rostro”
Técnica mixta sobre papel

56 x 75 cm
Firmado abajo a la derecha

BASE: USD 350



LOTE 18
Benitez, Juan Carlos

“Rostro de la cinta rosa”
Pastel 

70 x 50 cm 
Firmado abajo a la derecha  

BASE: USD 120



LOTE 19 
De Juan, Ronaldo
“Composición” 

Grabado  
92 x 65 cm

Firmado, dedicado y fechado abajo a la derecha 
BASE: USD 250



LOTE 20 
Lara Torrez, Raúl

“Mujeres”
Témpera sobre papel 

70 x 98 cm 
Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 1.000



LOTE 21
Pagano, Julio 

“Avaricia”
Técnica mixta sobre papel

58 x 46 cm
Firmado y fechado abajo a la derecha

BASE: USD 130



LOTE 22
Roux, Guillermo 

“Magnolia púrpura y dos cucharas”
Técnica mixta  

41 x 54 cm
Firmado abajo al centro

Lleva dedicatoria 
Con esta obra se realizó la publicidad de  la muestra de Guillermo 

Roux “40 años de pintura” en Alvear Palace Hotel 
Colección Sr. Raúl Vera Ocampo 

BASE: USD 500



LOTE 23
Presas, Leopoldo

“Personajes”
Técnica mixta 

56 x 37 cm
Firmado arriba a la izquierda

BASE: USD 200



LOTE 24
Roux, Guillermo 

“Guitarrista”
Carbonilla 
45 x 35 cm

Firmado, titulado, fechado y 
dedicado abajo a la izquierda

Colección Sr. Raúl Vera Ocampo 
BASE: USD 600



LOTE 25
Dávila, Miguel 
“El cinturón”

Técnica mixta 
32 x 24 cm

Firmado y fechado abajo al centro.
Lleva etiqueta al dorso de la Galería 

Wildenstein 
BASE: USD 300



LOTE 26
Sobisch, Enrique 

“Gaucho”
Grabado sobre papel 

23/100
Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 30 



LOTE 27
Geno Díaz, Eugenio 

“Paisaje” 
Acrílico sobre tela 

 30 x 60 cm
Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 120



LOTE 28
Aizenberg, Roberto
“Figura surrealista”

Grabado sobre papel 
27/30

26 x 16 cm
Firmado abajo a la derecha . 

Lleva al dorso etiqueta de Galería Roca.
BASE: USD 250 



LOTE 29
Maletto, Carlos

“Naturaleza muerta y paisaje”
Óleo sobre tela

40 x 50 cm
Firmado y fechado abajo a la derecha 

Lleva al dorso etiqueta de la Galería Wildenstein 
BASE: USD 60



LOTE 30
Dávila, Miguel

“Perro”
Técnica mixta 

49 x 58 cm 
Firmado fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 250



LOTE 31
Pizarro, Víctor

“Valle de Equilie”
Óleo sobre tabla

50 x 60 cm
Firmado abajo a la izquierda

BASE: USD 150



LOTE 32
Vidal, Miguel Ángel 

“Generativo”
Grabado sobre papel

39 x 68 cm
Firmado y fechado abajo a la derecha

BASE: USD 300



LOTE 32 BIS 
Par de espuelas antiguas 

SIN BASE 



LOTE 33
Parodi Vázquez, Pablo

“Vieja barcaza”
Óleo sobre hardboard

50 x 70  cm
Firmado y fechado abajo a la izquierda

BASE: USD 80



LOTE 34
Centurión, Luis 

“Potros”
Técnica mixta 

48 x 69 cm
Firmado y fechado abajo a la derecha

BASE: USD 100



LOTE 35
Vera, Ocampo Raúl

“Mujer”
Óleo sobre tela 

77 x 60 cm
Firmado arriba a la derecha

Colección Sr. Raúl Vera Ocampo 
BASE: USD 150



LOTE 36
Bartoli, Estela

“Ana”
Técnica mixta 

100 x 70 cm
Firmado y fechado abajo a la derecha

Lleva al dorso certificado extendido por el artista 
BASE: USD 50



LOTE 36 BIS
Rene , Morón 
“Personajes”

Oleo sobre tela 
82 x 65 cm 

Firmado al dorso por el artista 
BASE: USD 150 



LOTE 37 
Ludueña, Jorge

“En el bar” 
Óleo sobre tabla

62 x 86 cm
Firmado y fechado abajo a la derecha

BASE: USD 300



LOTE 38
Podestá, Raúl

“Mujer con mandolina” 
Técnica mixta 

60 x 65 cm 
Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 700



LOTE 39
Frexas, Lola

“Los naranjos” (San Isidro)
Acuarela sobre papel

47 x 68 cm
Firmado, titulado y fechado abajo a la derecha

BASE: 120



LOTE 40
De la Vega, Ariel

“Discepolin”
Técnica mixta sobre tela 

70 x 50  cm 
Firmado, titulado al dorso por el artista 

BASE: USD 50



LOTE 41
De Felipe, F .

“Osvaldo Giesso”
Técnica mixta sobre tela

50 x 50 cm 
Firmado abajo a la izquierda

BASE: USD 50



LOTE 42
Pascal, Paul

“Paisaje árabe”
Acuarela sobre papel

9,5 x 14 cm
Firmado y fechado abajo a la derecha

BASE: USD 150



LOTE 43
Minujin , Marta

“No si, Si no”
Técnica mixta sobre papel

35 x 50 cm
Firmado y fechado abajo

Lleva al dorso foto certificada por el artista. 
BASE: USD 500



LOTE 44
Duarte, Jorge

“Barca”
Pastel sobre papel

29 x 40 cm
Firmado y fechado abajo a la derecha

BASE: USD 250



LOTE 45
Dali, Salvador 

“Figuras”
Grabado sobre papel

75 / 100
29 x 21,5 cm

Firmado abajo a la izquierda
BASE: USD 270



LOTE 46
Sánchez, Juan Manuel 

“Paisaje”
Acrílico sobre tela 

30 x 20 cm
Firmado y fechado al dorso por el artista

BASE: USD 50



LOTE 47
Berdia, Norberto

“Costa Rica” 
Técnica mixta sobre papel

20 x 29 cm
Firmado, fechado y titulado abajo a la derecha 

Colección Sr. Raúl Vera Ocampo
BASE: USD 10



LOTE 48
Cochet, Gustavo

Carpeta 087/100 con textos de Mele Bruniard, Eduardo A. Serón y algunos 
pensamientos de Gustavo Cochet seleccionados por Emilio Ellena. 

Estudio Gráfico/ Buenos Aires / Argentina / 1968
BASE: USD 60



LOTE 49
Del Villano, Roberto

“Bar de playa”
Óleo sobre tabla

15 x 22 cm
Firmado y fechado abajo a la derecha

Colección Sr. Raúl Vera Ocampo
BASE: USD 15



LOTE 50
Agüero, Carlos

“Figuras”
Témpera sobre papel

39 x 31 cm
Firmado y fechado abajo a la derecha

BASE: USD 120



LOTE 50 BIS
Laren, Benito Eugenio

“Mujer que llora”
Técnica mixta sobre vidrio

43 x 36,5 cm 
Firmado abajo a la derecha.

Obra con certificado al dorso 
extendido por el artista

BASE: USD 500



LOTE 51
Gorrochategui, Claudio
“Amanecer en el puerto”

Óleo sobre hardboard
38 x 48 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha
BASE: USD 120



LOTE 52  
Torrallardona

“Jarrón con flores”
Óleo sobre tabla

75 x 62 cm 
Firmado en el centro a la derecha

BASE: USD 800



LOTE 53
Ringer, Oton

“Interior de atelier” 
Óleo sobre tela 

50 x 40 cm.
Firmado abajo derecha

BASE: USD 200 



LOTE 54
Podestá, Raúl

“Jarrón con flores”
Óleo sobre tabla

50 x 40 cm
Firmado al dorso por el  artista. 

BASE: USD 400



LOTE 55
Bergara Leumann, Eduardo 

“Cupido” 
Técnica mixta sobre papel

30 x 22 cm
Firmado abajo a la derecha

BASE: USD 70



LOTE 56
Soldi, Raúl
“Modelos”
Grabado 

50 x 64 cm
Firmado abajo a la derecha

BASE: USD 200



LOTE 57
Ringer, Oton

“Flores”
Óleo sobre tela

50 x 60 cm
Firmado y fechado abajo a la derecha

Lleva al dorso certificado firmado 
por el artista
BASE: USD 80



LOTE 57 BIS 
Le Parc, Julio

“Miroir”
Grabado

21 x 13 cm
Firmado abajo a la derecha

BASE: USD 200



LOTE 58
Bergara Leumann, Eduardo

“Rostro”
Técnica mixta sobre papel

30 x 22 cm
Firmado abajo a la derecha

BASE: USD 60



LOTE 59
Cardenas, Ponciano

“Mujeres”
Técnica mixta sobre papel

68 x 48,5  cm
Firmado y fechado abajo a la derecha

BASE: USD 150



LOTE 60
Zingoni, Aurelio

“Mujer con niño” 
Óleo sobre tela

62 x 48 cm
Firmado abajo a la derecha

BASE: USD 2.000



LOTE 61
Gros Claude, Luis

“Pájaro negro”
Acrílico sobre tela

50 x 70 cm
Firmado y fechado abajo a la derecha

BASE: USD 200



LOTE 62
Laren, Benito Eugenio

“Ola roja”
Técnica mixta sobre vidrio

36 x 28,5 cm 
Firmado abajo a la derecha 

Lleva al dorso certificado extendido por el artista
BASE: USD 500



LOTE 63
Popolizio, Evangelina

“Calas”
Óleo sobre tela

60 x 34 cm
Firmado, fechado y titulado al dorso 

BASE: USD 80



LOTE 64
Bianchedi, Remo
“Niños jugando”

Técnica mixta sobre papel
22 x 28 cm

Firmado y fechado abajo a la derecha
BASE: USD 70



LOTE 65
Soto, Acebal, Jorge
“Abstracción III”
Óleo sobre tabla

48 x 38,5 cm
Firmado al dorso por el artista.
Colección Familia Soto Acebal.

BASE: USD 500



LOTE 66
Blaszko, Martin
“Composición” 

Collage sobre papel
24 x 34 cm

Firmado y fechado abajo a la izquierda
BASE: USD 350



LOTE 66 BIS
Antoniadis , Carolina 

“Figuras”
Escultura en mármol con calcomanías 

15 x 137 cm 
BASE: USD 200



LOTE 67
Chab, Víctor

“Figura”
Tinta sobre papel

30 x 22 cm 
Firmado y fechado abajo 

 BASE: USD 250



LOTE 68
Mariani, Francisco

“Riachuelo”
Óleo sobre tabla

28 x 34,5 cm
Firmado y fechado abajo a la derecha

BASE: USD 70



LOTE 69
Alonso, Carlos

“El piloto”
Grabado sobre papel

33 x 43 cm
Firmado y fechado abajo a la derecha

BASE: USD 30



LOTE 70
Alonso, Carlos

“Mujer”
Pastel sobre papel

66 x 46,5 cm
Firmado y fechado abajo a la derecha

BASE: USD 130



LOTE 71
Marenco, Eleodoro

“La primera ensillada”
Acuarela sobre papel 

43 x 30 cm
Firmado abajo a la derecha

BASE: USD 150



LOTE 72
Quinquela Martin, Benito

“Barca”
Dibujo a lápiz en pañuelo

24 x 24 cm 
Firmado abajo a la derecha

BASE: USD 350



LOTE 73
Audivert, Pompeyo

“Figuras”
Grabado sobre papel

40 x 29 cm
Firmado y fechado abajo a la derecha

BASE: USD 150



LOTE 74
Segui, Antonio

“De cabeza”
Grabado E. A
40 x 30 cm

Firmado abajo a la derecha  
BASE: USD 200



LOTE 75
Lopez Grela, Francisco
“Apunte del riachuelo”

Óleo sobre tabla
40 x 50 cm

Firmado y fechado arriba a la izquierda
BASE: USD 60



LOTE 76
Carpani, Ricardo
“Trabajadores”

Grabado P/A  XIII/XXX 
40 X 50 cm 

BASE: USD 120



LOTE 77
Badii, Aquiles

“Venecia”
Dibujo a lápiz sobre papel

22,5 x 30 cm 
Firmado y fechado abajo a la derecha

BASE: USD 100



LOTE 78 
Mac Entyre, Eduardo

“Puerta Eket” (serie África) 
Serigrafía 

P/A 
70 x 50 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha.
Lleva dedicatoria abajo al centro

BASE: USD 45



LOTE 79 
Temes, Pablo

“Cualquier verdura”
Óleo sobre tela

60 x 80 cm 
Firmado, titulado y fechado al dorso por el artista

BASE: USD 300



LOTE 80 
Le Parc, Julio

“Muestra en Alemania” 
Afiche

67 x 40 cm  
BASE: USD 300



LOTE 81 
Soto Acebal, María Mercedes

“La Virgen del campo”
Témpera sobre cartón

105 x 77,5 cm 
Firmado arriba a la derecha.

Colección Familia Soto Acebal 
BASE: USD 50



LOTE 82
Caputo, Mónica

“Frutos”
Óleo sobre tela  

76 x 100 cm
Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 30



LOTE 83
Travieso, Francisco

“Personaje”
Acrílico sobre tela 

100 x 80 cm 
Firmado y fechado arriba a la izquierda

Colección Sr. Raúl Vera Ocampo
BASE: USD 100



LOTE 83 BIS
Silman, Alicia

“Obra Mural II”
Tapiz realizado en lana

186 x 123 cm 
Firmado abajo a la derecha

BASE: USD 700



LOTE 84
Cuello, Guillermo
“Grito marginal”

Óleo sobre hardboard
117 x 87 cm 

Firmado y fechado al dorso por el artista 
BASE: USD 150



LOTE 85
Anónimo

“Escenas eróticas” 
Seis técnicas mixtas sobre papel de arroz

13 x 13 cm cada una 
BASE: USD 600



LOTE 85 BIS
Par de platos en cerámica con monturas en bronce 

Diámetro : 40 cm 
BASE: 30 USD 



LOTE 86
Goñi, Silvia

“Manhattan”
Óleo sobre tela

90 x 140 cm
Reproducida en el libro: “Los elegidos del arte argentino”  PAG: 102 - 104 

BASE: USD 250



LOTE 87
Silman, Alicia 

“O jos”
Técnica mixta sobre papel

53 x 55,5 cm 
BASE: USD 200



LOTE 88 
Perez, Celis

“Composición”
Serigrafía 

22,5 x 17,5 cm
Firmado, dedicado y fechado abajo a la derecha

Colección Sr. Raúl Vera Ocampo
BASE: USD 30



LOTE 89
Rossi, Roberto

“Naturaleza muerta”
Pastel sobre papel

68 x 48 cm 
Firmado y fechado abajo a la derecha

BASE: USD 30 



SEGUNDO DIA 

REMATE por ZOOM
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  15 Hs. 



LOTE 90 
 Cedron, Alberto 

Lote compuesto por  2 obras: 

“Personajes”  - 
Grabado 10/10 

58 x 49,5 cm
Firmado abajo a la derecha  

“Personajes” 
Obra reproducida sobre chapa de  bronce

58 x 49,5 cm
BASE  USD 400



LOTE 91
Vaz, Oscar 

“Ocres y oros” 
Óleo sobre tela

70 x 60 cm 
Firmado y fechado abajo a la derecha

BASE: USD 1.300



LOTE 92 
Deira, Ernesto 

Carpeta compuesta por 4 litografías
Firmadas por el artista 

Una obra se encuentra enmarcada.
Colección Sr. Raúl Vera Ocampo

BASE: USD 400



LOTE 93
Guzman, Miguel Ángel
“Por un relato de amor”

Técnica mixta sobre papel
60 x 64 cm 

Firmado y dedicado al poeta Sr. Raúl 
Vera Ocampo. 

Colección Sr. Raúl Vera Ocampo
BASE: USD 140 



LOTE 94
Perez, Tito

“Personajes”
Témpera sobre papel

50 x 70 cm 
Firmado y fechado abajo al centro
Colección Sr. Raúl Vera Ocampo

BASE: USD 60



LOTE 95
Vinci, Leo

Par de Grabados 
“Implorante” 7/100   - 60 x 40 cm

“Fuera del esquema” - 7/100 - 60 x 40 cm
Ambas firmadas y tituladas abajo
Colección Sr Raúl Vera Ocampo

BASE: USD 70 



LOTE 96
Picasso, Pablo

“Mujeres”
Grabado sobre papel

37 x 35 cm
Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 150



LOTE 97 
Moretón, María Rosa 
Par de óleos sobre tela

“Especial 1”  50 X 50 cm
“Especial 2”  50 x 50 cm

Ambos firmado y fechado al dorso 
por el artista

BASE: USD 100 cada uno 



LOTE 98 
Blitz, Chichita
“Norte verde”

Serigrafía 5/50
38 x 53 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha
BASE: USD 150



LOTE 99
Le Parc, Julio

“Sequenses progresives”
Serigrafia 20/30 

100 x 70 cm 
Firmado abajo a la derecha

Obra con foto certificado de autenticidad
BASE: USD 1.000



LOTE 100
Sánchez, Juan Manuel 

“Gioconda Perez Mamani”
Grabado 

65,5 x 50 cm
Firmado abajo a la derecha

Obra sin marco
BASE: USD 50



LOTE 101
Carpani, Ricardo

“Bocetos”
Carpeta compuesta por 13 bocetos 

firmados por el artista
Ex colección Sra. Doris Carpani  

BASE: USD 650 



LOTE 102
Bayoneta del Ejercito Argentino 

BASE: USD 25 



LOTE 103
Pujia Antonio

“Manos con flores”
Escultura 

Largo 13 cm 
Firmado abajo a la derecha

BASE: USD 200



LOTE 104
Pujia , Antonio

“Rostro de mujer”
Escultura en bronce

Largo 11 cm 
Firmado abajo a la derecha 

BASE: 420 USD 



LOTE 105
Galdamez, Fabián

“Bailarina”
Escultura en bronce

Altura 21 cm 
Firmado y fechado abajo

Lleva base de mármol
BASE: USD 160



LOTE 106
Galdamez, Fabián
“Figura femenina”

Escultura en bronce
Altura 22 cm 

Firmado y fechado abajo
Lleva base de mármol

BASE: USD 170
 



LOTE 107
“Megaron”

Lámpara de diseño Italiana realizada 
por Gianfranco Frattini

Altura 180 cm. 
BASE: USD 500



LOTE 108
Lámpara de mesa de diseño

Altura 55 cm 
BASE: USD 150



LOTE 109
Quinquela Martin, Benito

“Rincón boquense”
Bandeja en cerámica de manufactura Hardford - Industria Argentina 

25 x 29 cm  
BASE: USD 100



LOTE 110
Vinci, Leo

“Resistencia”
Escultura realizada en resina piedra y metal

18 x 15 cm 
Firmado abajo al dorso 
Lleva base de mármol 

BASE: USD 100



LOTE 111
Perlotti, Luis 

“Rodin”
Busto en bronce

Altura 18 cm 
Firmado y fechado en una de sus caras. 

Lleva base de mármol . 
Obtuvo Premio Rodin

BASE: USD 100



LOTE 113
Pujia, Antonio
“Jockey club”

Medalla en bronce
Diámetro 8 cm     

Firmado abajo a la derecha
BASE: USD 70



LOTE 114
Vinci, Leo 

“En sí mismo”
Escultura en resina 

33,5 x 22 cm
Firmada en el lateral

Obra reproducida en tapa del libro Leo Vinci, “Esculturas y dibujos”
Exposición realizada en Palais de Glace. 

Colección Sr. Raúl Vera Ocampo. 
BASE: USD 200



LOTE 115
Conjunto de 2 tejas chinas en 

cerámica esmaltada 
“Perro de fo”
Altura 20 cm

“Sabio”  
Altura: 26 cm

Colección Sr. Raúl Vera Ocampo. 
BASE: USD 30 



LOTE 116
Silman, Alicia

“Tigre” 
Tapiz en lana
Largo: 240 cm

Firmado al dorso por el artista
BASE: USD 600 



LOTE 117
Alfombra oriental Boukara realizada en lana  

265 x 187 cm 
BASE: USD 130 



LOTE 118
Gimenez, Edgardo 
“Relax argentino”

Sillón bkf intervenido con espinas de algarrobo
87 X 80 x 80 cm

Obra con certificado de autenticidad extendido por el artista
Colección Sr. Osvaldo Giesso

BASE : USD 2.000



LOTE 119
Regazzoni, Carlos

“Garzas”
Par de esculturas en hierro

103 cm y 94 cm
Firmadas

BASE : USD 500 



LOTE 120 
Pierri, Duilio

“El coleccionista”
Escultura en resina 

38 x 24 cm 
Firmado en la base 

BASE: USD 700 



LOTE 120 BIS 
Adorno Plateado

Largo: 27 cm
BASE: USD 50



LOTE 121
Galmari, Enrique

“Figura”
Escultura en madera

Altura: 50 cm 
Firmado y fechado en lateral

Lleva base de mármol
BASE: USD 400



LOTE 122
Vidal , Miguel Ángel

“Composición”
Serigrafía intervenida

44,5 x 44,5 cm 
Firmado al dorso por el artista

BASE: USD 250



LOTE 126
Venier, Bruno

“Naturaleza muerta en rojo”
Óleo sobre tela

60 x 50 cm
Firmado, titulado y fechado al dorso por el artista

BASE: USD 180



LOTE 127
 Pierri , Orlando

“El músico”
Pastel sobre papel

30 x 21 cm 
Firmado y fechado abajo a la derecha

BASE: USD 70



LOTE 128
Dupuis, Félix

“Retrato”
Óleo sobre tela

60 x 50 cm 
Firmado y fechado abajo a la derecha

BASE: USD 150



LOTE 129
Knop, Naum

“Figuras”
Técnica mixta sobre papel

58 x 88 cm 
Firmado y fechado abajo al centro 

BASE: USD 150



LOTE 130
Silva, Carlos

“Cielo borrascoso”
Acuarela sobre papel

32 x 45,5 cm 
Firmado, titulado y fechado abajo 

BASE: USD 100



LOTE 131
Payro, Julio

“La casa de campo” 
Témpera sobre papel 

26,5 x 38,5 cm 
Firmado abajo a la izquierda

Detalle en el marco.
BASE: USD 80



LOTE 132
Medici, Héctor

“Fugaz”
33,5 x 29 cm 

Firmado abajo
BASE: USD 45



LLOTE 133
Pierri, Orlando

“La canoa”
48 x 33,5 cm 

Firmado abajo a la derecha
 BASE: USD 100



LOTE 134
Domingo, Onofrio

“Paisaje”
Óleo sobre tela

60 x 44 cm 
Firmado abajo izquierda

BASE: USD 60



LOTE 134 BIS
 Talla oriental tallada con de decoraciòn de animales

Altura 43 cm
Lleva base tallada

BASE: USD 50



LOTE 135
Quinquela Martin, Benito

“Buque en reparación”
Aguafuerte sobre papel

63 x 49 cm
Firmada, titulada abajo

BASE: USD 300



LOTE 136
Quinquela Martin, Benito
“Regreso de pescadores”

Serigrafia sobre tela
59 x 69 cm

Firmada impresa 
Lleva Certificado de autenticidad al dorso

BASE: USD 200



LOTE 137 
Alonso, Carlos

“Bruno”
Serigrafía 

P/A 
91 x 61 cm 

Firmado abajo a la derecha 
BASE: USD 150



LOTE 138
Santander, Cristina

“Desde el balcón”
Grabado intervenido

10/25
70 x 93 cm 

Firmado, titulado y fechado abajo
BASE: USD 140



LOTE 139
Agatiello, Mario

“Tetraedro en conjunción”
Acrílico sobre tela 

110 x 110 cm
Firmado y fechado abajo a la derecha

BASE: USD 850



LOTE 140
Satsuma 

Florero en porcelana 
Altura 40 cm
BASE: USD 30



LOTE 141
Antigua campana en madera

Ancho: 30 cm
BASE: USD 400



LOTE 142
Reloj de mesa  Bailey Banks y Byddle

Modelo: HA/3460 realizado en bronce 
BASE: USD 25



LOTE 143
Florero en cerámica europea

Altura 28 cm
Firmado en la base

Colección Sr. Raúl Vera Ocampo
BASE: USD 10



LOTE 144
Sillón de diseño con apoya pie 

BASE: USD 250



LOTE 145
Antiguo Potiche chino con base en madera 

BASE: USD 20



LOTE 146 
Macetero y plato recipiente en porcelana china azul y blanco

BASE: USD 100



LOTE 147
Regazzoni, Carlos

“Avioneta”
Escultura en hierro

BASE: USD 500 



LOTE 148 
Castagnino, Juan Carlos

Plato en porcelana Verbano con imagen de Juan Carlos Castagnino
Desarrollando el tema “Hombres en el trabajo” en la planta Dalmine Siderca en la 

localidad de Campana. 
Lleva firma impresa

Diámetro: 30 cm
BASE: USD 40



LOTE 149
Salvador, Dali

“Las flores dalineas”
Serie realizada para España

Conjunto de 7 platos en porcelana
Intervenidos con imagen del autor 

 BASE: USD 150



LOTE 150
Venier, Bruno

“Dúo de danza”
Óleo sobre tela

100 x 70 cm 
Firmado y fechado abajo a la izquierda

BASE: USD 250



LOTE 151
Reloj Despertador Timco hotsell  

Circa 1960
BASE: USD 80



LOTE 152
De La Mota, Carlos

“Boceto”
Dibujo a lápiz color sobre papel

23,5 x 16 cm 
BASE: USD 500



LOTE 153
Robirosa, Josefina

“Los amantes”
Técnica mixta sobre papel

33 x 48 cm 
Firmado abajo izquierda

BASE: USD 250



LOTE 154
Dali, Salvador

“A caballo”
Grabado 23/250

40 x 25 cm 
Firmado abajo a la derecha

BASE: USD 800



LOTE 155
Pastorello, Dignora Lida 

“Ángel”
Témpera sobre papel

17 x 24 cm 
Firmado abajo a la derecha

Obra sin marco 
BASE: USD 100



LOTE 156
Potiche en porcelana Italiana

Altura 180  cm
BASE: USD 400



LOTE 157
Pastorello, Dignora Lida

“Arbol y Ángel”
Témpera sobre papel

11 x 35 cm 
Firmado abajo a la derecha

Obra sin marco 
BASE: USD 100



LOTE 158
Conjunto de 6 tazas con sus platos para consomé en porcelana  inglesa realizada 

por Aynsley 
BASE: USD 30 



LOTE 159 
Centurion, Emilio
“Retrato de dama”

Óleo sobre tela
90 x 65 cm 

Firmado abajo a la derecha
BASE: USD 600



LOTE 160 
Bruzzone, Alberto

“La Argelina”
Óleo sobre tela 

65 x 40 cm 
Homenaje al pintor Amedeo Modigliani
Firmado y fechado arriba  a la derecha

BASE: USD 250



LOTE 161 
Alonso, Carlos
“Padre e hijo”

Tinta
63 x 47,5 cm 

Firmado abajo  a la derecha 
BASE: USD 300



LOTE 161 BIS 
Banco de diseño en color naranja 

realizado en fibra 
Altura: 50 cm 
BASE: USD 80 



LOTE 162 
Koek Koek, Stephen
“Interior de Iglesia”

Óleo sobre tabla
23 x 18 cm 

Firmado abajo  a la izquierda
BASE: USD 500



LOTE 163 
Laddaga, Ángel

“Escena galante”
Óleo sobre tabla

27 x 35 cm 
Firmado abajo  a la izquierda

BASE: USD 80



LOTE 164 
Payró, Anita

“Composiciones”
Par de dibujos al lápiz

23,5 x 19 cm  y 35 x 23 cm
Firmados y fechados abajo  a la derecha

BASE: USD 300 cada una



LOTE 165 
Vidal, Miguel Ángel

“Círculos”
Técnica mixta sobre tela

16 x 16 cm 
Firmado abajo  a la derecha

BASE: USD 200



LOTE 166 
Torrallardona, Carlos

“Pareja”
Óleo sobre tela

30 x 24 cm 
Firmado y fechado abajo  a la derecha

BASE: USD 200



LOTE 167 
Quinquela Martin, Benito

“Chimeneas”
Dibujo al lápiz color

23 x 16,5 cm 
Firmado abajo  a la derecha

BASE: USD 250



LOTE 168 
Seoane, Luis
“Personaje”

Tinta
41 x 33 cm 

Lleva dedicatoria abajo
BASE: USD 250



LOTE 169 
Seoane, Luis

“Figura de mujer”
Tinta

41 x 33 cm 
Lleva dedicatoria abajo

BASE: USD 250



LOTE 170 
Nuñez, Benicio

“Figuras”
Técnica mixta

69 x 48 cm 
Firmado y fechado abajo a la izquierda

BASE: USD 250



LOTE 171 
Audivert, Pompeyo

“Insectos”
Grabado

60 x 84 cm 
Firmado al dorso por el artista. 

BASE: USD 250



LOTE 172 
Par de vitrinas realizadas en bronce 

con estantes de vidrio 
Altura: 187 cm cada una

BASE: USD 325 cada una. 
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